Тема уроку: Мистецтво І пол. ХХ ст..

Мета:проаналізувати розвиток мистецтва у період між двома світовими війнами; сприяти розумінню учнями основних тенденцій у розвитку живопису, театру та кіно даного історичного періоду; ознайомити учнів з розвитком спорту та олімпійськими іграми;

Формувати інтерес до культурних надбань людства, естетичну культуру учнів;
Виховувати високі моральні якості на кращих зразках світової і національної культури.

Тип уроку: мультимедійний.

Обладнання: мультимедійна презентація, картинна галерея – стінні репродукції картин, круги Е.Венна для порівняння.

План
1. Основні напрями та ідеї у мистецтві

2. Живопис

3. Театр

4. Кіно

5. Розвиток спорту в 1920- 1930 рр.

                                                               ХІД УРОКУ
Вступне слово вчителя
Сьогодні у нас 3 урок, присвячений культурі І пол.. ХХ ст.. Це був час гострих суперечностей ,  глибоких соціальних конфліктів і розчарувань:

· це епоха наполегливих пошуків більш досконалих шляхів розвитку суспільства

·     за всіма естетичними експериментами не можна не помітити широкого бажання віднайти і зберегти світ краси і людяності.
ХХ ст. принесло глибокі зміни у всіх сферах діяльності людини:

ідеології 

культурі

мистецтві

Тема уроку: МИСТЕЦТВО

Сьогодні ми ознайомимось з основними ідеями і напрямами у мистецтві, проаналізуємо основні напрями модернізму та ознайомимось з прикладами та зразками основних напрямів мистецтво початку ХХ ст.

· це нам допоможе  зробити наша картинна галерея та комп’ютерна презентація.
· детально проаналізуємо розвиток театру, кіно, спорту, де переглянемо вміння працювати в домашніх пошукових групах.

Але перш ніж детально переглянути давайте  пригадаємо:

Метод «Мозковий штурм»

Які історичні події цього періоду найбільше вплинули на свідомість людей і розвиток культури?

Початок ХХ ст. існувала віра у невникність прогресу людства, безмежний оптимізм.
І світова війна – це похитнула. До неї панував реалізм. Світу уявлявся  гідним цього зображення. Але І світова війна до того, що світ утратив гармонійність в очах митців сталися зміни у світосприйнятті.
Епіграф:

 «Мистецтво – єдине, а виявів його тисячі»

«Усі види мистецтв служать найвеличнішому з них –

мистецтву

                                жити на землі»   Бертольд Брехт
Основні напрями та ідеї у мистецтві(пояснення супроводжується комп’ютерною призентацією):
І.Відчуття занепаду європейської цивілізації.

Маніфестом стала книга німецького історика Освальда Шпенглера ,,Занепад Європи”, опублікувалась в 1919-1922 рр. У ній історію людство показано як ланцюжок не пов’язаних одна з одною культур, кожна з яких народжується, переживає і чина. Отож, Європа пережила вищу стадію у ХVIII ст. і вступила у смугу занепаду. 
ІІ. Поширення ірраціоналізму та песимізму, зневіри в можливостях людського розуму – криза раціоналізму
Пікассо ,,Герніка” написана у 1937р. – своєрідний живописний пам’ятник іспанському  місті Герніці, яке стало бомбардувань в період громадської війни.
Звідси випливає риса: 
ІІІ. Соціально-політичні чинники.

Соціальні рухи в багатьох країнах світу викликали до життя новаторські революційні течії в мистецтві. 
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ІV. Розмаїття напрямків у мистецтві, відмова від традиційних форм.
Митці ставили за мету не відображати світ, а  виражати своє розуміння усього світу, аби протистояти традиційній культурі. 
«Малюючи гілку, необхідно чути, як шумить вітер»

                                                                                                                     ТінНун
Виникає МОДЕРНІЗМ з його різноманітними течіями

МОДЕРНІЗМ: ( фр. modernismе,  від  moderne – новітній, сучасний)

· це загальна назва напрямів мистецтва та літератури кін. ХІХ ст.
Модернізму властиві: 

· принциповий розрив з попереднім історичним досвідом  художньої творчості

· затвердження нових засад мистецтві

На початку ХХ ст. модернізм трансформується через АВАНГАРДИЗМ.
АВАНГАРДУМ (фр. передовий загін) – умовне найменування художніх рухів:
· Фонізм
· Кубізм

· Абстракціонізм

· Футуризм
· Дадаїзм
[image: image2.emf]Виникає МОДЕРНІЗМ з його багатоманітними течіями. 

МОДЕРНІЗМ

(від фр. Модерн.) – новітній , сучасний –

це загальна назва напрямків мистецтва та літератури 

кін. 19 – поч. ХХст.

Модернізму властиві:

- принциповий розрив з попереднім історичним 

досвідом художньої творчості

- затвердження нових засад у мистецтві. 

Модернізм трансформується через авангардиські течії.

АВАНГАРДИЗМ

(фр. – передовий загін) – умовне 

найменування художніх рухів

Фовізм Кубізм  Футуризм  Сюрреалізм  Дадаїзм  Абстракціонізм


· Сюрреалізм

V. Зближення мистецтва різних країн світу і народів.
Мистецтво Китаю, Японії відгукується на досвід творчості, накопичений європейськими школами.

Майстри національного живопису не відмовляються звичайних тем і стилів, особливо в зображенні природи
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Мистецтво в Китаї та Японії 

відгукується на досвід творчості , 

накопичений європейськими 

школами, на різноманітні течії 

художньої творчості



Фото Ці Байши “Вишня квітне” 



Майстри  національного живопису 

не відмовляються від звичайних 

тем і стилів особливо в зображенні 

природи. Світ природи у творах цих 

митців традиційного живопису 

уявляється як носій мудрої краси.

5. Зближення мистецтва різних 

країн світу 


Світ природи у творах  цих митців  уявляється як носій мудрої краси.

VI. Народження нової культури
Більша частина населення європейських країн стала писемною – відтак ,,споживачем’’  культурної продукції. На мислення людей впливають не традиції, а засоби масової інформації: газети, журнали, радіо – мали колосальний вплив.

Отож, фільм, книга чи пісня відповідає потребам масової аудиторії в дозвіллі

2 аспекти масової культури
У демократичних країнах                                     У тоталітарних країнах

була комерціалізована і                                         масову культуру використовували

політичною різноманітною,                                  для маніпулювання й контролю
і децентралізованою                                               над громадською свідомістю
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На мислення людей впливають не традиції , а засоби 

масової інформації:



Газети



Журнали



Радіо, які мали колосальний вплив на суспільство.

6. Народження масової культури

2 аспекти масової культури:

У демократичних країнах

У тоталітарних країнах

Масову культуру 

використовували для 

маніпулювання й

контролю над

громадською 

свідомістю

Була комерціалізована і 

політично різноманітна

децентралізована


ЖИВОПИС

Живопис – особливий вид образотворчого мистецтва, художнього віддзеркалення видимого світі фарбами, на відміну від літератури для сприйняття живопису не обов’язково знати рідну мову майстра пензля. Для неї не існує логічного перекладу, як ідея музики, немає національних кордонів

Але кожна історична епоха відтворена у мистецтві, має свій географічний центр, столицю.
На рубежі ХІХ-ХХ ст. виникає нова течія у мистецтві – це модернізм від французького новий, сучасний. Меккою для модерністського живопису у міжвоєнний період був Париж.
Мистецтво модернізму відкидає всі канони і традиції , встановлюючи право на індивідуальності автора.   
                        Гарний портрет не той , що схожий на модель, а той що не 

                         схожий ні на кого іншого.

                                                                 Ж. Прево.

.

      Основні напрямки модернізму:
Робота з таблицею:
(Учні слухають лекцію вчителя і заповнюють таблицю)

	Мистецька течія
	Основні завдання
	Представники



АБСТРАКЦІОНІЗМ –від латинського відвернутий це безпредметне або конфігуративне мистецтво , повною мірою виключає ідейний зміст і образну форму і відмовляється від видимої реальності.
Родоначальник Василь Кандинський, який працював у Німеччині. У 1931 р. Василь Кандинський писав:  «У сучасному живописі цяточка говорить іноді більше за людську фігуру»

            В. Кандинський

[image: image1.emf]Соціальні рухи в багатьох країнах світу 

викликали до життя новаторські, 

революційні течії в мистецтві.

3. Соціально політичні чинники

4. Розмаїття напрямків у мистецтві, 

відмова від традиційних форм 

Мета: не відображати світ, а виражати 

своє розуміння цього світу, аби 

протистояти традиційній культурі.

   У сучасному живописі цяточка говорить іноді більше за людську фігуру.
Представники  Казимир Малевич – 1915 р. ,,Чорний квадрат на білому тлі 
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                                    Піт Модріан  голландець, П. Силаж  француз  Р.Делоне
Піт Млдріан «Картина»

Кубізм—французькою куб, І чверть ХХ ст. його виникнення 
      від[image: image5.jpg]


носиться до 1907 р. коли іспанець Пабло Пікассо написав   ,,Авіньйонські  дівчата.”
«Кубізм—найбільш повна й найрадикальніша художня революція з часів ренесансу.»
                                          Джон Голдінч.
Навколишній світ зображали у вигляді комбінацій правильних геометричних об’ємів  куба, кулі, циліндра .

Засновники іспанець Пікассо і француз Жорж Брак.

Французький поет П’єр Денс писав : « Брак і Пікасо в період з 1912 р. до 1914 р. заклали основу того , що ми називаємо сучасним мистецтвом.»
Ж. Брак:   ,,Португалець.”
                 ,,Скрипка та люлька”
                   ,,Жінка з гітарою. “  
П. Пікассо:  ,,Портрет Амбруаза Вол лака “
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[image: image6]            ,,Портрет Канвейлера “
Дадаїзм:   Фр. «нісенітниця, безглуздий»
· ця модерністська течія виникла як протест проти Першої світової війни та європейської цивілізації у якій вбачали першопричину. 

Мета: прагнення свободи, абсурд, безглузді колажі, виставки, концерти на яких музики били в банки, блазенські танці, скандали.
Представники:

Марсель Дюшан:  «Пейзаж», «Розфарбована репродукція Джаконди», «Сушилка для пляшок».
Марк Ернст
               
[image: image7]   «Імператор Убю» 
Георг Грос «Портрет поета Макса Хермана - Найсе»
 Футуризм
   В перекладі «майбутнє»

Мистецтво майбутнього.
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На поч. ХХ ст. течія виникла в Італії. В картинах передавали рух, застосовували техніку, темп життя. Рух та швидкість створювали враження безперервного руху.
Представники: 

Джакомо Балла «Динамізм собаки на поводку»

Джини Северині «Санітарний поїзд, що мчить через місто», «Тацівниця»
      «Танцівниця» (1915   Дж. Северині 
Сюрреалізм    (фр. «надреалізм, надреальне»)

У сер. 20-х рр.. зародився у Франції.  
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У творах реальні предмети та істоти з’являються в неймовірних станах і сполученнях, викликаючи дивні і навіть жахливі враження. Сюрреалізм має підґрунтям необмежену свободу  і теорії підсвідомості Зігмунда Фрейда .Підсвідомість дає цьому мистецтву матеріал для творчості.
Представники
 Сальвадор Далі «Передчуття громадянської війни», «Палаюча жирафа», «Таємна вечеря», «Сон», «Метаморфози Нарунза»,  «Галерея між сферами»
Хуан Міро «Голандський інтерєр», «Город із віслюком»
Джорджіо де Керік  «Повернення блудного сина»

Марк Шагал «Політ над містом»

Фовізм

Від франц. – «дикий, хижак»

Мета: відображення настроїв, вражень.

Колір – основний засіб вираження почуттів художника

(чисті, насиченні відкриті кольори). 

[image: image15.jpg]


Зображення людей і предметів набуває спрощеного характеру. Образливу назву отримали від критиків у 1905 році у Парижі після вистави в осінньому салоні

Представники : 

Анрі Матіс «Букет», «Червоний килим»

Моріс де Вламінк Вламінк  «Ресторан де ля Машин в Буживалі »  (бл. 1905), «берег ріки»
Андре Дерен «Гайд Парк», «Автопортрет»

Робота в групах: 
     За допомогою кругів Ейлера Вена порівняти 

два напрямки живопису
І група : фовізм та футуризмзм.

[image: image8]
 ІІ група:     За допомогою кругів Ейлера Вена порівняти 

два напрямки живопису кубізм та сюрреалізм.
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Вчитель: 
ТЕАТР
Незважаючи на появу кіно , театр залишався важливим елементом світової культури. Після війни театри будувалися у найпривабливіших вулицях Парижа, Лондона, Берліна. Їх будівлі природно поєднували з її єгипетськими та грецькими мотивами, мармуровою колонадою, фонтанами , статуями. Усе це навіювало романтичні настрої і приносило насолоду не менше від перегляду вистав, але й від самої події відвідування театру.
  Вагомих успіхів було досягнуто в царині театрального мистецтва.

 Це стосується насамперед країн Західної Європи і США. Хоча театр став відчувати серйозну конкуренцію з боку кіно, він віднайшов нові форми мистецького вияву.
Робота в парах (учні опрацьовують матеріал – кожна пара про певну світову країну та розвиток театрального мистецтва)
      Справжній театральний бум пережили в США .Тут засновано театри, де працювали режисери Г. Клерман, Е.Казан, Л. Старсберг, Р. Мамулян, актори Кетрін  Корнелл, Джон  Баррімор, Х.Хейс, Е. Ле Гальєнн.У репертуарі були п’єси молодих американських драматургів К. Одетса, Юджина  О Ніла, Дж. Лоусона, А. Мальци. та ін. Центром театрального життя став Нью –Йорк. У 1931 р. виник новий театр «Гілд».

 Незважаючи на це за рівнем осмислення театрального мистецтва й пошуками нових шляхів вираження провідне місце посідала Європа.

 У Радянському Союзі в 20-х роках працювало багато талановитих режисерів – новаторів. Найбільш відомі з них були К.Станіславський, який створив цілісну театральну систему, де кожен працівник театру знав свою роль, а також В.Немирович – Данченко, В. Мейєрхольд, О.Таїров та ін.. В Україні найбільш цікавим і талановитим був режисером того часу був Лесь Курбас. Вони ставили вистави за творами драматургів М. Остроградського, А.Чехова, М. Горького, М. Булгакова, В. Вишневського. 

         Радянський Союз

Тут працювало багато режисерів-новаторів

К. Станіславський                   В. Немирович-Данченко                      Лесь Курбас 

який створив цілісну               ставили вистави за творами             цікавий і талановий

театральну систему, де          драматургів М. Осторогредського,    режисер

кожен працівник театру        А. Чехова, М. Горького, М. Бул –

знав свою роль                        гаков.

     У Франції в 30-х рр.. великої популярності набув новаторський театр «Картель», що успадкував кращі традиції минулого. Найталановитішим режисером цього театру був Ш. Дюллен, який усував із нього натуралізм . Продовжувачем класичних традицій залишався театр «Комеді франсес». Найбільшим центром передового театрального мистецтва став Національний народний театр, очолюваний Ж.Віларом. Кращі режисери Ж. Сарту,  Л. Сельє ставили гостро соціальні п’єси.

У Великій Британії в театральному житті прогресивне новаторство впроваджувалося повільно, тут давався взнаки традиційний консерватизм. Класичні традиції успадкував і розширював шекспірівський будинок «Олд Вік». Дуже вплинула на розвиток англійського театру драматургія Б. Шоу та Д. Прістлі.

     В Італії найпопулярнішим драматургом був Луїджі Піранделло. Найближче до народного життя стояв Неаполітанський театр, на сцені якого ставилися п’єси місцевого драматурга Рафаеля Вівіані. Світове визнання дістали театри «Ла Скала» (Мілан), «Сан - Карло» (Неаполь) , «Феніче» (Венеція.)

У театральному мистецтві Німеччини прогресивне значення мала творчість невтомного шукача, майстра яскравої виразності, режисера М. Рейнгардта. Світове визнання дістала новаторська діяльність талановитого драматурга і режисера Бертольда Брехта, який ще в 20-х рр.. створив у Берліні «епічний театр» високої художньої якості і протистояв традиційному, і базувався не на розповіді про події, а на їхньому втіленні  на сцені, на демонстрації образу. Славу Брехтові принесли вистави за його п’єсами «Тригрошова опера» (1928р.), «Матінка Кураж та її діти» (1938р.) та ін..

           Отже, початок ХХ століття породив бурхливий розвиток театрального мистецтва у провідних європейський країнах та США.
Рольова гра 
Сценка П'єса «Матінка Кураж та її діти»
Автор: В Німеччині триває тридцятилітня війна. Маркітанка
матінка Кураж втратила у війні двох синів і тепер тягла
фургончик вже тільки з дочкою - німою Катрін.
До сільської хати, біля якої заночувала Катрін, прийшли солдати
імператорського війська. Вони хочуть, щоб хтось з селян потай
провів їх до сусіднього міста Галле, на яке вини збираються
напасти.
Катрін почувши їх наміри, тихо пробирається на дах будинку.
Раптом вона починає барабанити голосно, щоб попередити
мешканців сусіднього міста.
Солдат: - злізь негайно! Не галасуй. Все місто розбудиш/
(Катрін далі б’є)
Солдат: Якщо ти не перестанеш галасувати ми тебе вб’ємо і
розіб'ємо фургончик твоєї матері
Автор:У Катрін котились сльози, але вона ще більше б’є у свого
барабана з усієї сили.
Автор: Лунає постріл Катрін ще декілька разів б’є у барабан і
падає.. Але за останніми ударами Катрін лунає гуркіт міських
гармат і дзвони сполоху. Місто почуло Катрін
Матінка Кураж оплакує доньку. Потім впрягається у фургон і
далі його тягне:
Матінка Кураж:
Війна, то щедра , то убога,
Тривати може цілий вік
Але від неї ані чого немає простий чоловік
Він носить дрантя, вкрите брудом
Жере гидотну на обід
Але уперто марить чудом:
Ще ж не закінчено похід!
Гей , християне! Тане сніг!
Мерці вкушають супокій
І кожен, хто ще не поліг, встає, щоб вирушати в бій.
Вчитель: Бертольд Брехт залишає глядача наодинці з матінкою
Кураж, яка так і не зрозуміла , що війна вбила її дітей, а тому далі
йде за нею. Глядач епічного театру сам повинен шукати шляхи
вирішення моральних проблем, порушених на сцені.
Вчитель:                                    КІНО
Починаючи з 1920 років кінематограф довів , що він є своєрідним мистецтвом . Він поєднав у собі переваги майже всіх традиційних мистецтв. 

Для того .щоб детально проаналізувати розвиток кінематографу ми працювали у домашніх пошукових групах  експертів та аналітиків. 
Отож кіно-експерти проаналізують основні винаходи , зміни . відкриття у світовій кінематографії. Що нового принесло в кіномистецтво ХХ ст.
Кіно-аналітики 
І група проаналізує кінематограф США.  
ІІ Радянського Союзу.

ІІІ  Франції та Англії .   
ІV Тоталітарних держав
Метод «Акваріум» 
Запитання для  методу «Акваріум»
І  Чим, на вашу думку , був спричинений злет саме американського кіно. 

ІІ  Довести .що кіно мало сильну пропагандистку силу  

Вчитель:                                    СПОРТ
Фізична культура – складова загальної культури – спорту. Заняття спортом притаманне з найдавніших часів Старого Світу , Старої Греції. Наприкінці  ХІХ ст. завдяки барону П’єру де Кубертену було відновлено проведення Олімпійських ігор.  За міжвоєнний період відбулось 5 літніх та 4 зимових ігор .
1920—7 ігри—Бельгія 

1924 – 8 ігри --  Франція  + І зимові ігри 

1928 – 9 ігри – Голландія  +  ІІ зимові ігри 
1932 --  10 ігри – США   +   ІІІ зимові ігри 

1936 – 11 ігри – Німеччина  + ІІІІ зимові ігри 

Хоча українська команда на Олімпійських іграх у міжвоєнний період не була представлена  СРСР до 1952 р не    брав участі   українські спортсмени брали участь у складі команд Польщі. Румунії, Чехословаччини. Латвії, США, Канади. Серед українців , що здобули Олімпійське золото  
кіннотник Адам Круликевич  
шабліст Тадей Фрідріх. 
       Особливість розвитку спорту в міжвоєнні роки стало те, що він починає ставати професійним.

1. Метод «Сенкан» для  узагальнення і систематизації (відповіді містили таку інформацію)
1. Мистецтво

2. Багатогранне, захоплююче

3. Модернізувало, збагатило, урізноманітнило

4. Розвиток мистецтва сприяв розвитку людства

5. Творчість 

2. Метод «Прес»

Чи не вважаєте Ви, що відсутність якогось одного, загальновизнаного, напряму в мистецтві свідчила про естетичну кризу в післявоєнному світі? 

Підсумки уроку

      Отже , творчість митців міжвоєнного періоду характеризувалася зіткненням і взаємним впливом таких тенденцій як прагненням митців утекти від дійсності і формально передати суб’єктивне сприйняття оточуючого світу , як говорили скептики «Це велика мазня» щодо тогочасної творчості; дана тенденція знайшла своє відображення в абстрактному мистецтві , основними стильовими напрямками якого у 1920-х рр.. були супрематизм, дадаїзм, а в 1930 –ті рр.. – сюрреалізм. Друга тенденція була пов’язана з бажанням митців виявити приховану красу оточуючих предметів. 

Ще однією характерною особливістю є те , що культура 20-х – 30-хррє ХХ ст.. має поділ на елітарну та масову. Остання розрахована на широкі верстви населення та в тоталітарних державах стала інструментом маніпуляції суспільною свідомістю.
Елітарна культура стала доступною для привілейованих верств суспільства.
Домашнє завдання:

1. Опрацювати матеріал підручника 

2. Підготувати есе «Моя оцінка новаторств першої половини ХХ століття»

3. Підготуватися до тематичного оцінювання за темою

 «Розвиток культури поч. ХХ  ст. »
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 Виникає МОДЕРНІЗМ з його багатоманітними течіями. 

МОДЕРНІЗМ (від фр. Модерн.) – новітній , сучасний – це загальна назва напрямків мистецтва та літератури кін. 19 – поч. ХХст.


Модернізму властиві:
-  принциповий розрив з попереднім історичним досвідом художньої творчості
-  затвердження нових засад у мистецтві. 

Модернізм трансформується через авангардиські течії.
АВАНГАРДИЗМ (фр. – передовий загін) – умовне найменування художніх рухів

Фовізм Кубізм  Футуризм  Сюрреалізм  Дадаїзм  Абстракціонізм
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Мистецтво в Китаї та Японії відгукується на досвід творчості , накопичений європейськими школами, на різноманітні течії художньої творчості

Фото Ці Байши “Вишня квітне” 

Майстри  національного живопису не відмовляються від звичайних тем і стилів особливо в зображенні природи. Світ природи у творах цих митців традиційного живопису уявляється як носій мудрої краси.

5. Зближення мистецтва різних країн світу 





























































































































image1.png









uvoneun, He prasousHTA el
ynosesssi Teopioeti

> Goro L Beiun Busin e

> Maiicrpn nauonanioroxzomcy
e SiaoEoTn 82 sesai

e e rsoncy
Imanmeric i o R pach





 

На мислення людей впливають не традиції , а засоби масової інформації:

Газети

Журнали

Радіо, які мали колосальний вплив на суспільство.



6. Народження масової культури

2 аспекти масової культури:





У демократичних країнах

У тоталітарних країнах

Масову культуру 

використовували для 

маніпулювання й

 контролю над

 громадською 

свідомістю

Була комерціалізована і 

політично різноманітна

децентралізована
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Соціальні рухи в багатьох країнах світу викликали до життя новаторські, революційні течії в мистецтві.



3. Соціально політичні чинники 


4. Розмаїття напрямків у мистецтві, відмова від традиційних форм 

Мета: не відображати світ, а виражати своє розуміння цього світу, аби протистояти традиційній культурі.
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